Завдання заочного туру 

1. Першу третину шляху автомобіль рухався зі швидкістю 60 
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, решту шляху – зі швидкістю 80 км/год. Знайдіть середню швидкість автомобіля на всьому шляху.

2. Тіло, кинуте вертикально вгору, повернулося в точку кидання через 2 с. На яку максимальну висоту піднімалося тіло під час руху?

3. Супутник рухається навколо Землі по коловій орбіті на висоті 300 км над її поверхнею. Знайдіть швидкість руху супутника. Маса Землі 
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, радіус Землі 6370 км, універсальна гравітаційна стала 
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4. Скільки атомів містить алюмінієва кулька об’ємом 20 см3? Густина алюмінію 2,7 г/см3, його молярна маса 27 г/моль.

5. Кисень масою 64 г ізобарно нагріли на 10°С. Яку роботу при цьому виконав кисень? Молярна маса кисню 32 г/моль.

6. У калориметрі з нехтовно малою теплоємністю міститься 1 кг води при температурі 20°С. У воду занурюють мідну кульку масою 200 г, нагріту до температури 100°С. Яка температура встановиться у калориметрі? Питома теплоємність міді 390 Дж/(кг·К), води – 4180 Дж/(кг·К).

7. Дві однакові різнойменно заряджені кульки розташовані на певній відстані одна від одної. Заряд однієї кульки за модулем втричі перевищує заряд другої. Кульки дотикають одна до одної та розносять на вихідну відстань. У скільки разів і як змінилася сила взаємодії між кульками?
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8. Знайдіть заряд на обкладинках конденсатора С у схемі, зображеній зліва.
9. Провідний стержень довжиною 1,0 м рухається зі сталою швидкістю 3,0 м/с у площині, перпендикулярній силовим лініям сталого магнітного поля з індукцією 0,80 Т. Вектор швидкості утворює кут 30° з віссю стержня. Знайдіть величину е.р.с. індукції між кінцями стержня.
10. На якій відстані від збиральної лінзи з оптичною силою 2 дптр знаходиться предмет, якщо розмір його зображення в лінзі вдвічі менший за розмір самого предмета? Предмет розташовано перпендикулярно головній оптичній осі.
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